fiiggvény kérdezz-felelek, bemelegito
SZUM - DARAB, DARAB2, DARABURES - ATLAG - MAX, MIN, KICSI, NAGY - ABS, ELOJEL - HA - MA
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A munkalap megjelenitett részén kisebb tartomdnyok celldiban szamok allnak. Ezeket a szamo-
kat kell képlettel 6sszeadnia. Mdr begépelte az egyenl8ségjelet és a ,,szu” karaktereket. Me-
lyik billentydt kell letitnie a klaviatiran, hogy a program bevigye a hidnyzd ,,em” betl(it és a
nyitd zardjelet?

Mit kell tennie, ha nem akarja beirogatni a képletbe sem a tartomanyok hivatkozasait, sem az
Oket elvdlasztd pontosvesszdket?

. Nem akarja a zar6 zardjelet sem begépelni. Mit kell tennie, hogy a program automatikusan le-

zarja a fuggvényt.
Ezt a szolgaltatdst csak akkor tudja hasznalni, ha a képlet... Egészitse ki a mondatot!

Melyik fliggvényre cserélné a szum fliggvényt a képletben, ha nem a szamok 6sszegére, ha-
nem a darabszamukra lenne kivancsi?

Melyik fliggvényt kell haszndlnia a szamok intervalluma alsé hatdrértékének megdllapitasahoz?
A fent emlitett tartomdnyok szamai kozil melyiket jeleniti meg a =mAX(tartomanyok) képlet?
Melyik fliggvénnyel egyszer(isitené a =szum(tartomdanyok)/DARAB(tartomanyok) képletet?

=MAX(tartomdnyok)-ATLAG(tartomanyok)=ATLAG(tartomdnyok)-mIN(tartomanyok). Milyen logi-
kai értéket eredményezne ennek a képletnek a kiértékelése?

. =DARAB2(tartomanyok)-DARAB(tartomanyok). Mi az eredménye ennek a képletnek?

. =ATLAG(tartomanyok)/2<>szum(tartomanyok)/2/DARAB(tartoményok). Milyen logikai értéket
eredményezne ennek a képletnek a kiértékelése?

ETTO
Melyik fliggvénnyel képezné egy kiilonbség abszolut értékét?

Egy tartomanyban konstans szamok, konstans szévegek és ki nem toltott celldk dllnak vegye-
sen. Melyik fliggvénnyel hatdrozna meg a tartomany szamokat tartalmazé celldinak darabsza-
mat?

. =ELOJEL(DARAB(tartomany)-DARAB2(tartomany)). Ez a képlet a fenti tartomany adatait dol-

gozza fel. Milyen eredményt adna ennek a képletnek a kiértékelése?

Melyik két ,,darab” fliggvényt szerepeltetné abban a képletben, amely a fenti tartomany cellai-
nak darabszamat adja eredménydil?

=DARAB2(tartomdany)<DARAB(tartomany). Milyen logikai értéket eredményezne ennek a képlet-
nek a kiértékelése?

. Melyik fliggvényekkel képezné azt a szdmot, amelyet ha hozzaadna a tartomdny legkisebb sza-
mahoz, akkor a tartomany legnagyobb szamat kapna?

Melyik fliggvényekkel képezné a tartomany legnagyobb- és a tartomany masodik legnagyobb
szama kozotti kiilbnbséget?

. Milyen eredményt ad az ELOJEL fliggvény, ha az egyetlen argumentumdval meghatarozott
szam nulla?

=ELOJEL(KICSI(tartomany; 2)-MIN(tartomany)). Milyen eredményt adna ennek a képletnek a ki-
értékelése?
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Van két képlet, amely az At-es és a B1-es cella szamait hasonlitja 6ssze: =HA(A1<B1; IGAZ; HA-
MIS) és =A1<B1. Azt allitom, hogy ez a két képlet az A1 és B1 értékeitdl fliggetlenil, mindig azo-
nos eredményt ad. Igaz az allitasom?

=HA(A1<B1; A1+5). Milyen eredményt ad ennek a képletnek a kiértékelése, ha A1-ben egy hetes-,
B1-ben pedig egy harmas szam all?

=HA(A1<B1; "ndvekvd”’; ”csokkend”). Milyen eredményt ad ennek a képletnek a kiértékelése,
ha A1-ben a ’mama’’-, B1-ben pedig a ”’baba’ szavak allnak?

=HA(ABS(A1-B1); IGAZ). Milyen eredményt ad ennek a képletnek a kiértékelése, ha kiilénbség
abszolut értéke nagyobb mint nulla? Es akkor, ha nulla?

. ="valahol”&HA(A1=B1; "’ - valami”’; ”””). Milyen eredményt ad ennek a képletnek a kiértékelése,

ha A1-ben egy hetes-, B1-ben pedig egy hdrmas szam all?

Milyen képlettel deklaralna a kovetkezd alternativ miiveleteket? Egy celldban fel kell dolgoz-
nia a B1-ben 3ll6 szdmot a kdvetkezd feltételek szerint. (1) Ha az A1-es cellaban allé szam ne-
gativ szam, akkor le kell vonni egyet a B1-es cella szamdabdl! (2) Ha az A1-es celldban allé szdm
nulla, akkor B1-es celldban 4ll6 szamot kell kifratni! (3) Ha az At-es celldban all6 szam pozitiv
szam, akkor hozza kell adni egyet a B1-es cella szamdhoz! Vigyazat becsapds feladat! (Nem
minden feltételt tartalmazd feladat megoldasdhoz kell HA fliggvény!)

Ez a kérdés az el6z8 kérdés testvére. Becsapasilag :) Milyen képlettel oldand meg a kovetkezé
feladatot? Ha az A1-es celldban 4ll6 szam kisebb, mint a B1-es celldban allé, akkor adjon hozz3
egyet a B1-es celldban 3llé szamhoz! Ha nem teljesiil a feltétel, akkor irassa ki a B1-es cellaban
allé szamot!

. Az At-es celldban egy hataridd datuma 4ll. Milyen képletet irna a B1-es celldba, amely megfelel

a kovetkez6 feltételeknek? (1) Ha a hatdridé mar elmdlt, akkor a celldban a ,,lejart” sz6 alljon!
(2) Ha a hatdridé ma jar le, akkor egy nulla (szam) jelenjen a celldban! (3) Ha a hataridé még
nem jart le, akkor frassuk ki a celldba, hogy még hany nap van hatra a lejaratig! (4) A képlet
naprdl napra automatikusan frissuljon!

Egy tartomany celldiban szamok dlinak. Milyen képlettel iratnd ki a tartomany legnagyobb érté-
két, azzal a megkdtéssel, hogy a celldban megjelend szam nem lehet nagyobb 6tnél. Masként
fogalmazva, ha 6tnél nagyobb szamot kellene kiiratnia, akkor csak 6t6t irasson kit

NEGY

1.

Az A1:A100 tartomdnyban szamok allnak. Minden szamrdl meg kellett allapitanom, hogy meny-
nyivel tér el a tartomdny atlagatdl. Ezt a képletet irtam a B1-es celldba: =... (A1-... ($AS1:
$A$100)). A kipontozott helyeken egy-egy fliggvény neve dll. Melyik ez a két figgvény?

=100%...(A1:A100)=... (A1:A100). A kipontozott helyeken egy-egy fliggvény neve all. Ez a képlet
a tartomany szamaitdl fliggetleniil, vagy masként fogalmazva, tetsz6leges szamok mellett,
mindig IGAZ logikai eredményt ad. Melyik ez a két fliiggvény?

. ...(A1:A100) < ... (A1:A100;2) < ATLAG(A1:A100) < ... (A1:A100; 2) < ... ( A1:A100). Ebben a kifeje-

zésben 6t fliggvény szerepel, de csak az atlagfliggvény nevét irtam be. A t6bbi helyét kipon-
toztam. Milyen fiiggvénynevekkel igazak a kifejezés relacioi?

Egyesével elemeznie kell az A1:A100 tartomany szamait. Ha az elemezett szam negativ szam,
akkor az elemzés eredménye legyen egy egyes (1) szdm. Ha az elemzett szdm nulla, akkor az
elemzés eredménye legyen egy kettes (2) szadm. Es ha az elemzett szdm pozitiv szdm, akkor az
elemzés eredménye legyen egy hdrmas (3) szam. Milyen egyszer( képlettel végezné el az
elemzést?
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5. Atlagolnia kell az A1:A100 tartomény szamait, de gy, hogy az A1:A10 tartomdny szdmai sulyo-
sabban essenek a latba (régi sulymérték, korilbelil 17,5 gramm) mint a tébbi szam. Pontosan
kétszer olyan ,,sullyal” szerepeljenek, mint a tobbiek. Hogyan oldand meg ezt a feladatot az
ATLAG fuggvénnyel?

6. Egyesével elemeznie kell az A1:A100 tartomdany szamait! Ha az elemzett szam legalabb olyan
nagy, mint a tartomany legmagasabb szdmanak hatvan szazaléka, akkor a szadm ,,elegendd”.
Milyen masolhatd képletet irna a B1-es cellaba?

7. Ha a2024-es évben vagyunk, akkor a kovetkezd képlet eredménye mit ,,mutat”? =MA()-
2023.12.31"2

8. Milyen egyszer(i képlettel szamitana ki, hogy hany nap mulva lesz harmincezer napos?

9. Egy vonat megall az dllomdson. A vonat vezet&je megnézi az 6rajan a pontos id6t (p.idé). Es
megnézi a menetrendben, mikor kellett volna az dllomdasra érkeznie (m.idd). Mit ,,mutat” a ko-
vetkez§ képlet eredménye? =ABS(p.id6-m.idd).

margitfalvi.arpad@gmail.com
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